

11.会幕的建造

神吩咐摩西教导以色列人建造会幕，好让他们在那里敬拜祂。

摩西便叫百姓把建造会幕的材料都送来，又邀请有专长，并乐意帮忙建会幕的人参与建造工作。他们都十分乐意献上所有的材料，也积极帮忙一切的工作。

他们用黄金造了一座灯台、一张桌子、一个约柜，和一个香坛，又建造巨大的铜盘和铜制的祭坛，并且有人负责制造祭司的袍子。

建造会幕的工作完成后，他们就按照神指定的日子，把会幕立起来。大祭司只是每年进会幕的至圣所一次，为百姓所犯的错事求神赦免；祭司进圣所工作；以色列百姓则在院子内向神敬拜和献祭。（出埃及记二十五章1至9节，三十五章4节至三十六章7节，三十九章32节至四十章34节。）

12.火蛇与铜蛇

以色列人到了加低斯。他们又没水喝了！这时他们不只是埋怨摩西亚伦，甚至埋怨神。

神就指示摩西，拿着手杖去招集百姓，要他在他们面前吩咐磐石出水；摩西却用杖击打磐石两下。虽然他们最后都有水喝，神却因摩西没有听从祂的吩咐，就责备他和亚伦：“你们不能领民众进入我赐给他们的地方。”

百姓因以东王不准许他们经过他的国境，就绕道而行。当他们又要经过又热又干的旷野，就满嘴怨言，怨神和摩西领他们出埃及。

神决定要他们学习一个功课。祂叫火蛇进入营中咬他们，他们才知道这是神要惩罚他们；他们求摩西向神祷告，使蛇离开。神吩咐摩西造一条铜蛇，挂在杆子上，这样，凡愿意相信神的话的人，一望铜蛇，伤就好了。（民数记二十章1至21节，二十一章4至9节）